Enjoy 20% instant discount on accommodations worldwide on Agoda with ICBC Mastercard®



Promotion Period

From now till 31 July 2022 (both dates inclusive)

Valid for stay period from now until 31 December 2022 (both dates inclusive)

Applicable Cards

ICBC Mastercard Credit Card issued by ICBC Singapore branch

Website

www.agoda.com/mastercardsg

Promotion Details

From now until 31 July 2022, book via <u>Agoda's promotion landing page</u> and make payment with ICBC Mastercard to enjoy 20% instant discount on accommodations worldwide (discount value capped at US\$50). Valid for stay period from now until 31 December 2022.

agoda

Agoda is a globally leading online travel agent, and one of Asia Pacific's most popular travel platform. With over 2 million properties over 200 countries and destination, it provides a diverse selection of accommodation choices including hotels, luxury resorts, and vacation homes.

Merchant Terms and Conditions

1. The Promotion is available to the qualifying and eligible cardholders of ICBC Mastercard and must pay with their ICBC Mastercard in order to enjoy the Promotion.

2. The promotion is only applicable to the reservation of selected and designated merchant properties in certain destinations, made through the <u>Agoda's promotion landing page</u>.

3. This promotion is only valid for hotels that have the "Promotion Eligible" banner. Pay at hotel room types do not qualify for the promotion.

4. The promotion discount will only be displayed on the booking form of the promotion landing page after entering a valid ICBC Mastercard card number.

5. The Promotion discount is applicable to accommodation room charges only (excluding local taxes, service fees, extra charges, personal consumptions and the like).

6. Mastercard and/or Agoda can change the terms of conditions at any point of time. The Promotion can be suspended or cancelled at any point in time without prior notice.

7. The Promotion is subject to the terms and conditions of Agoda. In case of dispute, the decision of Mastercard and/or Agoda shall be final.

ICBC Terms and Conditions

1. "ICBC" means Industrial and Commercial Bank of China Limited.

2. To qualify for this promotion, payment must be made using an ICBC Mastercard issued by ICBC Singapore branch

3. This promotion is subject to these Terms and Conditions and the Merchant's Terms and Conditions.

4. ICBC is not an agent of the merchant and will not accept any liability in relation thereto.

5. ICBC shall not be responsible for the quality, merchantability or fitness for purpose of the products and services provided by the Merchant. Any dispute in relation thereof shall be resolved directly with the relevant Merchant. ICBC shall not be held liable for any loss, injury, damage or harm suffered in connection with or arising from the products and services provided by the Merchant.

6. ICBC reserves the right to terminate this promotion at any time without prior notice to Cardholders. ICBC accepts no liability for such termination.

7. Access to and use of hyperlinks to third party websites from a link available on our website is at your own risk. ICBC is not responsible for the content, accuracy and security of these websites.

8. These terms and conditions are prepared in English and Chinese, in the event of inconsistencies, the English version shall prevail.